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ATA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DO 

2º BIÊNIO, DA 9ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PIMENTA BUENO-RO.  

 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, 

às oito horas e quarenta e cinco minutos, no prédio da Câmara Municipal 

de Pimenta Bueno-RO, localizado à Avenida Castelo Branco, novecentos 

e trinta; sob a Presidência do Vereador Alexandre Aparecido de Oliveira, 

do Partido Socialista Brasileiro, estiveram presentes os Senhores 

Vereadores: do Partido Socialista Brasileiro: Jordana Fonseca Ferreira e 

Sandro Rogério Clarindo Ferreira; do Partido Trabalhista Brasileiro: Sidnei 

Marcos Mendes e Paulo Rogério Ferreira dos Santos; do Partido 

Progressista: Sóstenes da Silva Mendes; do Movimento Democrático 

Brasileiro: Paulo Adail Brito Pereira e do Partido Democrático Trabalhista: 

Marcos Venício de Carvalho.  Invocando a proteção de Deus e 

observando o quórum regimental, o Presidente abriu os trabalhos 

secretariado pela Vereadora Jordana Ferreira. Como forma de prestar 

singela homenagem em comemoração ao Aniversário do Município foi 

entoado o Hino Municipal. Lida a Ata da 36ª Sessão Ordinária, colocada 

em única discussão e votação e aprovada por unanimidade dos 

presentes. O Vereador Alexandre justificou a ausência da Vereadora Dina 

da Maderon em razão do falecimento de sua mãe, bem como a ausência 

do Presidente Sergio Tobias que irá justifica-la na próxima Sessão. Lido o 

Ofício 1.129 e o Projeto de Lei 3.096, do Poder Executivo. Lido o Ofício 

1.145 e o Projeto de Lei 3.097, do Poder Executivo. Lido o Ofício 1.146 e 

o Projeto de Lei 3.098, do Poder Executivo. Lido o Ofício 1.147 e o 

Projeto de Lei 3.099, do Poder Executivo. Lido o Ofício 1.148 e o Projeto 

de Lei 3.100, do Poder Executivo. O Vereador Sandro Tuca solicitou a 



                                                                                                                                                                                                                                
 
 
 

ESTADO DE RONDÔNIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO 

PALÁCIO BENEDITO LAURINDO GONÇALVES – CAPIVARA 

2 
 

inclusão do Projeto de Lei 3.097, para ser apreciado em única votação, 

para suprir a folha de pagamento da Semast e o Vereador Alexandre 

Oliveira solicitou a inclusão dos Projetos de Lei: 3.098 e 3.099, em única 

votação na Ordem do Dia. Foi consultado aos membros das Comissões 

Permanentes de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento se 

estavam aptos a exarar parecer verbal e todos manifestaram em 

condições. Consultou os Vereadores se concordavam com a inclusão em 

única votação e todos foram favoráveis. Os demais Projetos de Lei foram 

encaminhados a Procuradoria Legislativa e as Comissões para análise e 

parecer.  Lida a Moção de Pesar 006, dos Vereadores: Sérgio Tobias, 

Alexandre Oliveira, Jordana Ferreira, Sidnei Marcos Mendes, Sandro 

Tuca, Sóstenes Silva, Paulo Danone, Marquinhos do Cristal e Paulo Adail 

Brito Pereira, externando votos de pesar a Vereadora Dina da Maderon e 

familiares, pelo falecimento de sua mãe Luiza Jaske. Lida a Moção de 

Pesar 007, dos Vereadores: Sóstenes Silva, Sérgio Tobias, Alexandre 

Oliveira, Jordana Ferreira, Sidnei Marcos Mendes, Sandro Tuca, Paulo 

Danone, Marquinhos do Cristal e Paulo Adail Brito Pereira, externando 

votos de pesar aos familiares de Maria Francisca Cândida de Lima. Sem 

que houvesse mais matérias para serem lidas e nenhum Vereador 

inscrito para fazer uso da palavra em Tema Livre e nem Vereador 

solicitado Intervalo Regimental foi feita a Chamada Regimental e 

constatada as ausências dos Vereadores: Claudina Jaske Felberg e 

Sergio Aparecido Tobias. Lida a Ordem do Dia, com a inclusão dos 

Projetos de Lei: 3.097, 3.098 e 3.099. Lido os Pareceres das Comissões 

Permanentes: 130, de Justiça e Redação e 106, de Finanças e 

Orçamento, sem que fossem discutidos. Lido o Projeto de Lei 3.091, do 

Poder Executivo, colocado em única discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade dos presentes, em votação simbólica e 
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quórum de maioria simples. Lido os Pareceres das Comissões 

Permanentes: 131, de Justiça e Redação e 107, de Finanças e 

Orçamento, sem que fossem discutidos. Lido o Projeto de Lei 3.092, do 

Poder Executivo, colocado em única discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade dos presentes, em votação simbólica e 

quórum de maioria simples. Lido os Pareceres das Comissões 

Permanentes: 135, de Justiça e Redação e 111, de Finanças e 

Orçamento, sem que fossem discutidos. Lido o Projeto de Lei 3.094, do 

Poder Executivo, colocado em única discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade dos presentes, em votação simbólica e 

quórum de maioria simples. Foi consultado Parecer Verbal dos Membros 

das Comissões Permanentes de: Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento aos Projetos de Lei: 3.097, 3.098 e 3.099, do Poder Executivo 

e todos manifestaram parecer verbal favorável. Os Pareceres Verbais 

serão digitados e juntados aos Projetos. Lido os Projetos de Lei: 3.097, 

3.098 e 3.099, do Poder Executivo, colocados em única discussão e 

votação e foram aprovados por unanimidade dos presentes, em votação 

simbólica e quórum de maioria simples. Neste momento usaram da 

palavra os Vereadores: Sóstenes Silva, Paulo Adail, Paulo Danone, 

Marquinhos do Cristal e Sandro Tuca que parabenizaram o Município de 

Pimenta Bueno pelos 43 anos de emancipação política/administrativa. 

Sem que tivesse mais matérias para serem apreciadas e nem Vereadores 

inscritos para fazer uso da Tribuna e mais nada a tratar, o Presidente 

declarou encerrada a Sessão às nove horas e vinte e cinco minutos e 

convidou a todos para a próxima Sessão a ser realizada em 04/12(sexta-

feira) às 19 horas, e eu Jordana Ferreira lavrei a presente Ata, que depois 

de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros da 

Mesa. Pimenta Bueno, em 24/11/2020. 


